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Анотація. У роботі досліджено характерні особливості розвитку політичних 

відносин між Україною та Данії  на сучасному етапі. 
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Abstract. The work investigates the characteristic features of the development of political 

relations between Ukraine and Denmark at the current stage. 
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На сьогодення міжнародні відносини України є дуже різноманітними та 

важливими для всього світу. Про свою Батьківщину українці звичайно знають 
більше, тому, для кращого розуміння теми, слід детальніше розглянути 
політичну характеристику Данії. Данія – це конституційна монархія, яка має 
представницько-парламентську систему з главою уряду – премʼєр-міністром і 
главою держави – монархом, що офіційно зберігає виконавчу владу, хоча 
обовʼязки суто представницькі та церемоніальні. До королівства також входять 
2 автономні складові країни в Атлантиці, жодна з яких не є членами ЄС: 
Фарерські острови та Гренландія. 

Цього року дипломатичним відносинам між Україною та Данією 
виповниться 30 років. Данія визнала незалежність України 31 грудня 1991 р., а 
вже 12 лютого 1992 р. між нашими державами були встановлені дипломатичні 
відносини. 

Взаємини між нашими державами є відкритими та продуктивними. 
Україна з Данією взаємодіють за Європейською політикою сусідства. Данія 
підтримала поглиблену зону вільної торгівлі між Україною та ЄС та допомагала 
запровадженню безвізового режиму поїздок до ЄС для громадян України. 
Також Данія підтримала Україну для надання статусу кандидата на членство в 
ЄС. 

Головним важелем данської підтримки демократичного розвитку і 
реформування України зараз залишається реалізація Данської програми 
сусідства (DANEP), яка спрямована на фінансування українських проєктів для 
боротьби з корупцією, розвиток демократії та прав людини, підтримку 
громадянського суспільства з особливим акцентом на молодь, сприяння 
сталому зростанню, енергетичній незалежності, зеленому переходу, зміцненню 
ринку праці. 

Значним внеском є діяння Данії на рівні Європейського Союзу, бо вона 
закрила свій повітряний простір для російської авіації, приєдналася до усіх 
пакетів санкцій ЄС проти росії та впливає на запровадження нових посилених 
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обмежувальних заходів. Практично вся данська еліта згорнула операції з росією 
або повністю вийшла з цієї країни після початку агресії. А громадяни росії 
тепер не зможуть оформити туристичну візу. 

Розглядаючи Данію через військову призму, слід підкреслити, що це єдина 
скандинавська країна, яка є членом ЄС і членом НАТО. У 2009-2019 роках 
Повітряні Сили України виконували завдання для Данії у Північній Гренландії. 
А тепер Данія протягує нам свою руку допомоги. 

Після 30 років утримання в червні цього року Данія на історичному 
референдумі нарешті проголосувала за приєднання до спільної політики 
безпеки Європейського Союзу. Про це заявив голова дипломатії ЄС Жозеп 
Боррель, пише «Європейська правда». У Twitter він написав, що отримав 
офіційне повідомлення про приєднання Данії до нашої Спільної політики 
безпеки та оборони. Це зробить Європу ще більш об'єднаною, захист ЄС – ще 
сильнішим, і це збільшить нашу здатність діяти. 

Отож, данські військові сили діляться своїм досвідом за програмою 
розбудови миру та стабілізації, що фінансована Данією та допомагає Збройним 
силам України досягти стандартів НАТО. 

Для посилення обороноздатності України 11 серпня 2022 року в 
Копенгагені відбулася Донорська конференція північноєвропейських союзників 
України на рівні міністрів оборони, яка вже принесла понад півтора мільярди 
доларів США. До того ж з початком активної фази російсько-української війни 
Данія активно допомагає Україні на різних фронтах і оцінюють цю допомогу в 
668 мільйонів данських крон ($91.6 млн). 

Отже, Данія рішуче підтримує суверенітет і цілісність України як на 
двосторонньому рівні, так і в багатосторонніх форматах. Данія засуджує цю 
нелюдську та неспровоковану війну росії проти України, яка грубо порушила 
Статут ООН та численні норми міжнародного права. Та разом з цивілізованим 
світом ми повинні зробити все, щоб зупинити дикість, варварство та військові 
злочини! 
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